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Was behindert die Digitalisierung 
am Arbeitsplatz am meisten? 
#DataDebates

30%
Geringe Technikkenntnisse

37%
Starre Strukturen

16%
Politische Regulierung

17%
Keines der Genannten

Was ist die stärkste Auswirkung der 
Digitalisierung auf Eure Arbeit?
#DataDebates 

32%
Arbeitserleichterung

26%
Meinen Job gäbe es nicht

21%
Zunahme an Komplexität

21%
Spüre keine Veränderung

Programmier-
kenntnisse

Welche Fähigkeiten sind für die Arbeitswelt der Zukunft am meisten nötig?
#DataDebates

Problemlösungs-
fähigkeiten

Eigenverantwortung Nichts wird 
sich ändern

16% 35% 41%
8%

Wie gut fühlt Ihr Euch auf die digitale 
Transformation am Arbeitsplatz 
vorbereitet? #DataDebates

23%
Sehr gut

24%
Gut

33%
Überhaupt nicht

20%
Eher nicht

Kann Eure jetzige Arbeit in 
20 Jahren von einer Maschine 
erledigt werden? #DataDebates

21%

49%

9% Ich weiß nicht

21% Teilweise

Nein

Ja

Was bedeutet mobiles 
Arbeiten für Euch am 
meisten? #DataDebates

Vereinbarkeit Familie & Job

Keine Trennung Job/Privat

Zeitersparnis

Nichts des Genannten

20%

28%

34%

18%

#DataDebates 4

https://twitter.com/base_campberlin/status/865270458069004288
https://twitter.com/base_campberlin/status/865269453084405760
https://twitter.com/base_campberlin/status/865265925183897601
https://twitter.com/base_campberlin/status/865262637558505473
https://twitter.com/base_campberlin/status/865260406306222080
https://twitter.com/base_campberlin/status/864448356550160386



